
 

 

 

 

 

 

 

 

  

Školní družina      2024/2025 

CESTA ZA POKLADEM - PŘÍPRAVA NA PEVNINĚ 

Letošní školní rok bude věnován ve ŠD celoroční hře Cesta za pokladem. V  rámci naplňování 

její první části Příprava na pevnině si žáci vytvořili vlastní loď v  barvě svého oddělení. Tu 

vyplnili portréty své posádky. Každá loď bude v  průběhu roku proplouvat oceánem 

k jednotlivým ostrovům, na kterých bude její posádka plnit další úkoly. Všichni se již těší na 

jistě dobrodružnou plavbu, o které budeme následně průběžně informovat.  

září                                                               

kolektiv ŠD 

 



Školní družina2024/2025 

 

CESTA ZA POKLADEM 

- PŘÍRODOVĚDNÉ OSTROVY- 

První zastávkou na naší dobrodružné 

plavbě byly Přírodovědné ostrovy. 

V průběhu měsíčního putování po 

těchto ostrovech si žáci připomněli 

počátek a charakteristiku jednotlivých 

ročních období, vývoj vztahu mezi 

člověkem a přírodou, nezbytnost její 

neustále ochrany. Volný čas věnovali 

žáci poznávání svého okolí v aktuálním 

ročním období a sběru přírodnin. Ty 

následně použili k výrobě zvířátek, 

které se staly dočasnou součástí 

výzdoby společných prostor ŠD.   



  

  

POJMENUJ VÁNOČNÍ STROM – VÝTVARNÁ SOUTĚŽ 

Vánoční trhy v našem městě jsou spojeny se slavnostním rozsvícením vánočního stromu na 

Horním náměstí. Na této akci jsou vyhlašovány výsledky výtvarné soutěže, kterou organizuje 

MM Olomouce. Do soutěže se i letos zapojila všechna oddělení ŠD. Výsledkem společné 

intenzivní práce byl vánoční strom vyzdobený množstvím baněk, které zobrazují významné 

pamětihodnosti města. Nejdříve poputuje naše PERLA OLOMOUCE do soutěže a následně se 

stane součástí tradiční školní vánoční výstavky. 

  



 

 

  



  

 ŠD - VÁNOČNÍ VÝSTAVKA 

Ve druhém týdnu měsíce prosince se uskutečnila v prostorách školy 

tradiční vánoční výstavka. Žáci školy i ŠD zde prezentovali své 

výrobky s vánoční a zimní tématikou, které vyrobili s využitím 

různých výtvarných technik. Obdivovatelé z řad rodičů a 

návštěvníků školy si tak kromě estetického zážitku odnesli ve svém 

srdci i kousek vánoční pohody.  

                      

 CESTA ZA POKLADEM – VÁNOČNÍ OSTROV 

V posledním měsíci roku jsme všichni úspěšně dopluli na Vánoční 

ostrov. Pobyt na ostrově využili vychovatelé a žáci nejen k tomu, 

aby si připomněli vánoční zvyky a tradice, ale i zazpívali vánoční 

koledy. Takto svátečně naladěni si poté nastrojili družinový vánoční 

stromeček a vyzdobili prostory ŠD 

prosinec 2024                                                                      kolektiv ŠD  



 

  

CESTA ZA POKLADEM – OSTROV SPORTU 

V prvním měsíci nového kalendářního roku jsme doputovali na 

naší dobrodružné plavbě na Ostrov sportu. Společně jsme si 

připomněli základní sportovní odvětví, významné světové 

sportovní události a úspěšné sportovce. Každý žák dostal prostor 

k tomu, aby seznámil ostatní se sportovními aktivitami, kterým se 

věnuje ve svém volném čase.  

Své sportovní zážitky následně žáci vyjádřili formou kreseb, které 

zdobí prostory ŠD. Velký úspěch slavil u žáků také malý turnaj ve 

stolním tenise. 

 

 



 

  

Dalším zastávkou na naší dobrodružné plavbě byly Pohádkové ostrovy. Žáci měli na chvíli možnost nahlédnout do jiného světa, 

kde se fantazii meze nekladou, kde žije nepřeberné množství různých nadpřirozených postav a kde vítězí dobro nad zlem. 

Společně si připomněli oblíbené pohádky a pohádkové postavy. Své znalosti z této oblasti následně využili při plnění zajímavých 

úkolů v pohádkovém kvízu. Na závěr putování po těchto ostrovech si každé oddělení výtvarně ztvárnilo svoji nejoblíbenější 

pohádku. Velmi povedené výtvory jsou jako již tradičně součástí výzdoby ŠD. 

kolektiv ŠD 

březen 2025 



 

  



 

 

  

CESTA ZA POKLADEM – KARNEVALOVÝ OSTROV 

Dalším místem na naší dobrodružné plavbě byl Karnevalový ostrov. V úvodu návštěvy tohoto 

ostrova jsme si připomněli význam tradičního masopustu a vše, co je s ním spojeno. Poté již 

následovala výroba škrabošek a karnevalových masek. Vyvrcholením pobytu na ostrově bylo 

odpoledne plné zábavy spojené s rejem karnevalových masek. Všichni si to velmi užili a již se těší na 

další putování za naším pokladem.  

 kolektiv ŠD 
 



 

  

 

CESTA ZA POKLADEM - OSTROV HUDBY, TANCE 
Posledním ostrovem na naší celoroční cestě byl Ostrov hudby a tance. Hudba je něco, co slyšíme každý den na různých místech a pří 
různých příležitostech. Pomáhá nám se cítit dobře. Když jsme smutní, může nás rozveselit, zlepšit nám náladu a udělat den krásnější. 
Když jsme veselí, můžeme si u ní zatancovat nebo zazpívat. A to vše si všichni potvrdili v průběhu pohodově stráveného odpoledne 
Kreativního bubnování s panem Ivo Batouškem.  
 kolektiv ŠD 
 květen 2025 



 

  
 CESTA ZA POKLADEM - KONEČNĚ V CÍLI 
Naše celoroční putování za pokladem dospělo do samotného závěru. Dne 11. června 2025 jsme se v areálu školy vydali hledat tolik 

vytoužený poklad. Prvním krokem bylo nalezení zakopané truhlice, ve které mělo každé oddělení svoji roličku s indiciemi.  

Ty je následně dovedly ke svému pokladu. Tím byl přívěsek s vybraným motivem naší cesty. V jejím průběhu jsme si užili nejen hodně 

zábavy, prožili spoustu nezapomenutelných zážitků, ale dozvěděli i hodně užitečných věcí. Zároveň pro nás byla inspirací na naše 

prázdninové putování. 

 

kolektiv ŠD 

červen 2025 



 

 

 


